

Горячие линии

Столица: (843) 522-00-14,

Чрезвычайка: (843) 25-25-002,

Центр притяжения: когда будет готова Набережная Казанки



Полюбившаяся казанцам Кремлёвская набережная будет полностью готова к началу чемпионата мира по водным видам спорта. Напомним, что стартуют соревнования в конце июля. Кроме ресторанов, пешеходной и велодорожки на левобережье Казанки появятся две парковки и детская площадка. Бюджет проекта - более 1 миллиарда рублей. Главный подрядчик и инвестор - ПСО "Казань". Кроме этого, реконструирован будет и участок от Ленинской транспортной дамбы до главного здания инспекции по маломерным судам. На месте строительства побывал Айнур Зиннатуллин.

2600 метров непрерывного наслаждения испытают казанские велосипедисты. Без светофоров, кочек и шанса угодить под машину уже скоро можно будет проехать от Ленинской дамбы до моста Миллениум. Причём непрерывно - не для красного словца. На финише - под мостом Миллениум, велодорожка будет закольцована. Её открытие планируется к началу чемпионата по водным видам спорта в конце июля.

Шамиль САДЫКОВ, руководитель пресс-службы "ПСО-Казань": "Создание набережной Казани, это инвестиционный проект, а идея о его создании принадлежит Рустаму Минниханову. Это велодорожки, культурные формы, озеленение, система полива, освещение".

Вслед за новым названием - "Кремлёвская", которую путём народного интернет-голосования выбрали казанцы, набережная кроме уже существующей парковки на Батурина обзаведётся ещё 2-мя. Первая - около НКЦ Казань, вторая - прямо под мостом "Миллениум". Работы по благоустройству здесь начали ещё перед Универсиадой. Если оглянуться и вспомнить сколько уже было сделано - остальное пустяки, говорят строители.

Сергей МАТЯШИН, начальник участка "ПСО-Казань": "Летом будем заливать бетон, укладывать брусчатку и готовить озеленение".

Строительные работы за моей спиной - это тоже ПСО "Казань". Прямо сейчас там готовится канал для чемпионата мира по водным видам спорта. Длина - 1200 метров, ширина - 50, глубина пока не известна, предварительно 2 метра. Выкопанная земля будет использована для создания естественных островов.

После их озеленения, по замыслу проектировщиков, это станет любимым местом прогулки казанцев. На амбициозный проект "Кремлёвская набережная" будет потрачено более 1 миллиарда рублей. Возместить которые которые, по словам Равиля Зиганшина, генерального директора компании строителя "ПСО-Казань", задача не стоит.

Тем временем начиная от Ленинской транспортной дамбы до главного здания инспекции по маломерным судам во всю ведутся берегоукрепительные работы. Плотина должна выдержать даже аномальные подъёмы воды - 58 метров. В прошлом году, к сравнению, уровень едва достиг 50. Сейчас все работы ведутся в 2 смены - днём укрепляют стены, вечером - заливают основание бетоном. Планируется, что завершить работы должны в мае.

16+

Все материалы, размещенные на сайте, защищены законом.

14.03.2015

Центр притяжения: когда будет готова Набережная Казанки | Новости Казани

Перепечатка, воспроизведение и распространение в любом объеме информации, размещенной на сайте, возможна только с письменного согласия редакций СМИ.

Свидетельство о регистрации СМИ №ФС77-47642 от 7.12.2011

выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Главный редактор — Тимерзянова Мадина Фатыховна

420137, г. Казань, ул. Гаврилова, 52

Телефон редакции: (843) 522-00-08

Учредитель СМИ — ОАО «ТАТМЕДИА»